



В Первомайском районе города Ижевска женщина ударила ножом бывшего мужа

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 26-летней жительницы республики, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшим смерть потерпевшего. Потерпевшим оказался бывший муж женщины, который скончался в медицинском учреждении от полученного ножевого ранения в области грудной клетки. Мужчина был в разводе со своею женой, но периодически встречался с нею и своими двумя малолетними детьми. Встречи эти как правило заканчивались ссорами, поскольку мужчина систематически употреблял спиртное и в пьяном виде любил «повоспитывать» свою бывшую супругу. «Воспитательный процесс», как правило сопровождался побоями, что в конечном итоге привело к трагедии. В один из мартовских дней текущего года молодая женщина, схватив нож, ударила им дебошира в грудь. После чего она же сама вызвала «Скорую помощь», но спасти мужчину врачи не смогли. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693846>